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press information 

/25. 1. 2022 - Praha/ Dlouhodobá jednání mezi odbory a managementem světového výrobce 

pneumatik NEXEN TIRE, která patří korejským vlastníkům, nedospěla k dohodě. Tamní Základní 

organizace Odborového svazu KOVO NEXEN TIRE se proto rozhodla vyhlásit neomezenou stávku. 

Odbory již také oznámily přesný termín, kdy se výroba v podniku zastaví. Protest zahájí v úterý 31. 

ledna v 8.00. 

Stávka má jednoznačnou podporu nejen odborářů, ale i většiny ostatních zaměstnanců společnosti. O 

hrozbě stávky se v souvislosti s Nexenem hovoří už řadu měsíců . Od ledna loňského roku ve firmě trvá 

stávková pohotovost. Krizi odstartovala dlouhodobá neochota vedení sjednat s odbory přiměřenou 

kolektivní smlouvu. ,,Odborová organizace informuje, že důvodem stávky je neuzavření kolektivní 

smlouvy na rok 2022 a 2023 ze strany zaměstnavatele," píše v oficiálním zdůvodnění předseda ZO OS 

KOVO NEXEN TIRE Pavel Rohel. Upozornil, že zdražování cen potravin, energií a služeb v období 

rostoucí inflace snižuje reálné mzdy zaměstnanců. 

Možnost vyhlášení stávky opakovaně konzultoval vyjednávací tým odborářů z Nexen Tire s centrálou 

Odborového svazu KOVO. ,, My i naši kolegové v Nexenu jsme se opakovaně všemi prostředky snažili 

takovéto situaci předejít, neboť si uvědomujeme, že stávka je vždy až nejzazší nástroj v prosazování 

opodstatněných práv zaměstnanců . Je pro nás tristní zjištění, že korejská nadnárodní společnost, která 

se chlubí rekordními prodeji a zvučným renomé, ignoruje jak opodstatněné požadavky svých 

tuzemských zaměstnanců, tak jejich důstojnost," uvedl k aktuálnímu vývoji předseda Odborového 

svazu KOVO Roman Ďurčo . Naposledy se nejvyšší vedení odborového svazu zabývalo situací v korejské 

firmě ve středu 25. ledna na jednání Předsednictva OS KOVO. To stávce v Nexenu vyjádřilo 

jednoznačnou podporu. 

Závod v Průmyslové zóně Triangle mezi Žatcem a Louny je první, který společnost zřídila mimo Asii, 

zaměstnává zhruba tisíc lidí. Kapacita podniku je až 11 milionů pneumatik ročně. Nástupní mzda 

operátora výroby činí 22 500 korun. Stávka v Nexenu bude v novodobé historii největším protestem 

zaměstnanců. 
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